
VERBALE N°  DEL COMITATO REGIONALE FISO DEL FRIULI VENEZIA GIULIA
UDINE, 20 maggio 2011

Presenti:  Nardi Mauro,  Elena  Margiore,  Paolo  Di  Bert,  Marirosa  Hechich,  Nico  Zuffi,  Davide 
Chiocca, Giovanna De Masellis,  Flavio Mattioni,  Mario Tranchida,  Fulvio Pacor, Paola Spinelli, 
Alessio Rozzi.
Giustificano l’assenza Elvio Cereser, Marco Genuzio

Il consiglio ha seguito il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazioni del Presidente

Il presidente ricostruisce e stigmatizza fortemente l’acceso diverbio che si è svolto al termine della 
fase regionale dei Giochi Sportivi Studenteschi tra lo stesso presidente ed altro tesserato, lo scorso 6 
maggio.
Comunica di avere il giorno dopo scritto al responsabile  regionale Mari ed a quello  provinciale 
Biasutti per scusarsi dell’accaduto.
Il  presidente  giudica  inammissibili  certi  comportamenti  e  si  rende  disponibile  a  rassegnare  le 
dimissioni.
Segue articolato e partecipato dibattito dove tutti riconoscono la correttezza delle comunicazioni del 
presidente, ma al contempo rinnovano la fiducia.

2. Consuntivi.

 Essendo assente il tesoriere si rimanda l’analisi della situazione economica.
 GSS. Si analizzano gli aspetti tecnici delle  prove provinciali.  Si sottolinea che nelle 

prove di Trieste, Gorizia e Pordenone vi sono stati problemi. A Trieste le gare sono state 
troppo impegnative ed hanno fatto registrare uno spropositato numero di ritirati e tempi 
di  gara  altissimi.  Pacor  suggerisce  vi  sia  un  maggior  coinvolgimento  delle  società 
presenti  nel  territorio.   A  Gorizia  le  fasi  provinciali  sono  state  inglobate  in  una 
manifestazione  promozionale organizzata dall’UISP con criteri organizzativi che non 
hanno tenuto conto di numero dei partecipanti, tempo a disposizione, nuovi regolamenti.
A Pordenone una categoria è stata annullata e ripetuta in altra data. Anche qui percorsi 
ritenuti troppo impegnativi.
TrailO: svolto regolarmente a Pordenone e Trieste, non svolto a Gorizia, ad Udine con 
percorso lugo la corda.
Fase regionale: unico problema rilevato è stato l’intersecarsi del percorso di corsa con 
quello  del TrailO,  che ha  determinato confusioni ed incertezze.  Si ipotizza una fase 
autonoma del TrailO.
Si considera l’opportunità, per il prossimo anno, di tesserare tutti i partecipanti alle varie 
fasi.

 Il  Presidente  riporta  delle  considerazioni  negative  della  responsabile  del MTB-O in 
riferimento al trofeo delle Regioni per la sovrapposizione con una gara promozionale a 
Duino.

 Raduno giovanile di Pradis. Ottima la partecipazione con 34 giovani, divisi in 4 gruppi a 
seconda delle capacità Buona la collaborazione tra tutti i tecnici e logisti intervenuti.

4. Euromastergames. Il Presidente aggiorna i presenti sullo stato dell’opera.



I Punti 3 (attività future) e 5 (varie ed eventuali)  non sono presi in considerazione perché il tempo a 
disposizione non lo permette.
La riunione si chiude alle ore 23.00.

Il verbalizzante 
Mauro Nardi


